

都妇产医院

郑州商都妇产医院是经河南省卫生厅批准成立的省内首家现代化专业妇产医院,是以女性医疗保健和孕婴护理为一体的国际化、 特色化、规范化、专业化医院。2009年医院荣列"全国女性健康普查河南指定医院",并被河南省医师协会妇产科医师分会授予"河 南妇产科疑难病会诊定点医院"。商都妇产医院凭借傲视同行的顶级医疗团队,在妇科、产科、不孕不育、腔镜妇科、妇科整形、计 划生育六大领域享誉全省。

■ 妇科诊疗中心: 倡导"绿色、 微创、无痛、安全"特色诊疗理念

商都妇产医院妇科诊疗中心是医院重点 建设的核心科室,本中心倡导"绿色、安全、 无痛、微创"的人文治疗理念,拥有在妇科治 疗领域颇具影响、运用丰富临床经验的权威妇 科专家组,运用美国双频LEEP刀、BBT白凝 刀、三氧洁阴技术、四维彩超、电子阴道镜、 多功能盆腔治疗仪等系列高、精、尖诊疗设 备,并结合中西医学最新理论和前沿技术,创 制了一套独特、安全、绿色、高效的诊疗方 法、计广大女性彻底摆脱妇科疾病困扰。

■ 产科中心:河南首家高起点、 高标准的专业产科中心

商都妇产医院产科中心是医院的龙头学 科,设施设备先进、环境温馨优雅、服务细致 贴心。中心下设围产保健门诊、优生优育门 诊、孕妇课堂、全景超大婴儿康乐园等, 由权 威产科专家全程跟踪,实行产前监护、无痛分 娩、产后保养的一条龙服务。

该中心坚持"以人为本"健康孕育理念, 倡导以家庭为中心的产科分娩模式,率先开展 无痛分娩、导乐分娩、隐式无痕剖宫产等创新 分娩套餐以满足不同人群需求。高品质、高标 准、人性化的医疗服务, 使得"生孩子就到商 都妇产医院"深入人心。

■ 不孕不育诊疗中心: 首家按照世 卫组织(WHO)标准建设的助孕中心

郑州商都妇产医院不孕不育医疗中心严格 按照世界卫生组织(WHO)标准设立,在河 南省内率先执行国际规范的诊疗流程世界卫生 组织(WHO)制定的诊疗不孕症"黄金标 准",运用28步排查法、宫腔镜、腹腔镜、输 卵管镜和美国COOK导丝介入等国际领先助孕 技术,根据患者症状,因人因病制定个性化治 疗方案,科学辩证施治,让众多不孕夫妇圆了 父母梦, 受到了医学界领导及患者的广泛赞

■ 妇科腔镜中心: 顶级专家配顶 级技术 引领妇科诊疗进入微创时代

郑州商都妇产医院妇科腔镜中心是医院具 有特色的专科微创诊疗中心,全面开展女性生 殖系统疾病的治疗和研究, 在妇科腹腔镜、宫 腔镜及各种微创技术研究和临床应用上取得了 重大成果。

该中心拥有多位享誉省内外的妇科腔镜专 家,配备有世界最先进的宫腔镜、腹腔镜、输 卵管镜等设备,为科学规范诊疗提供了最权 威、最安全的保障。

妇科微创手术是近十年在我国迅速发展起 来的新技术, 在现代妇科领域被誉为"二十一 世纪的手术方向"。该中心本着精益求精、科 学严谨的态度,为每位病人祛除病痛。

■ 计划生育中心: 让你超前一步 感受现代医疗科技带来的非凡安 全体验

郑州商都妇产医院计划生育中心是医院的 重点科室之一, 秉承"满足女性更高要求"的 人文服务理念,拥有一支医技精湛、医德高 尚、临床经验丰富的专家队伍。配合"一人一 医一诊室"、术后免费B超复查的全方位人性 化诊疗服务, 切实保护女性的隐私, 从而使患 者就医全程无忧。

该中心专业开展各种避孕指导、无痛人 流、无痛引产、无痛上取环等特色人文医疗服 务。其中针对无痛流产,该中心省内独家引进 国际最新技术——双腔减压全程无痛人流术, 配有专业麻醉师,采用超洁净层流净化手术

室,由万例手术无事故专家亲自操作,更安 全、更轻松,是对疼痛敏感及有再孕需求女性 的首选人流术式。

■ 妇科整形中心: 国际领先技术 更专业、更私密、更完美

郑州商都妇产医院妇科整形中心率先采用 韩式阴道紧缩术、处女膜修补术、阴道松弛紧 缩术、阴唇缩小术、阴道成形术、盆底修复术 等高超快捷技术,针对女性特殊生理变化,实 施微创无痛缝合、修补,无痕自然,效果完 美、逼真,深受广大女性好评。

该中心技术接轨国际水平, 是广大女性朋 友的就医首选。凭借完善而精密的生殖整形技 术,该中心已使众多女性通过手术恢复自信, 重新找回完美生活。

[友情链接]

2010年元月1日至31日,河南医师协会妇 产科医师分会将联合郑州商都妇产医院推出 "妇科、产科、不孕不育全国知名专家会诊 月"活动,广大女性朋友可通过拨打健康热线 0371—61006100、咨询QQ200726100或登陆商 都健康网(www.zzsdfccom)进行专家亲诊预 约,或亲临郑州市动物园正对面的商都妇产医 院进行详细咨询。

庆元旦

活动时间: 2010年元月1日—31日

媒体支持|電視



蘇州晚核 河南商报 参惠

Bai

玉

主办:河南省医师协会妇产科医师分会

承办:郑州商都妇产医院 6361006100

会诊月期间北京、上海、广州知名专家挂号费、会诊费、手术点刀费全免(因版面限制仅显示部分会论专家) **周应芳** 教授 主任医师 博士生导师 乔玉环 教授 主任医师 博士生导师



冯力民 教授 主任医师 首都医科大学附属北京天坛医院妇科主任 国际妇科内镜协会(ISGE)终身会员。擅长

以微创技术诊断和治疗子宫肌瘤、异常子 这城也就不吃到村心的了了高加强、并带了宫出血、女性张力性尿失禁和盆底疾病,已完成宫、腹腔镜手术和检查上万例,是我国 妇科微创手术具有成就的专家之-



李 凡 妇科专家

曾在二甲、三甲医院从事妇科临床诊断、治疗、研究工作28年。在妇科常见病,多发病及疑难杂症的诊断与治疗上积 累了丰富经验。孰练堂握各类计划生育手 术,如双腔减压全程无痛人流术、微管: 程无痛保宫人流术、无痛保宫取胚术等。



腹腔镜及宫腔镜手术,特别是在妇科内镜手 术上具有高韶的技术水平。 李小姝 教授 主任医师 硕士生导师 郑州大学第二附属医院妇产科

和诊治工作,尤对子宫内膜异位症、子宫腺肌病和异位妊娠等疾病有精深研究。擅长于

从事普通妇科与妇科内分泌疾病的研究

北大妇产儿童医院妇科主任

1979年毕业于河南医科大学,一直从事 妇产科临床、教学及科研工作。专长于围产 医学的保健,产前、产时及产后疾病的诊治 研究,对女性心理、围绝经期综合症、妇产 科疑难杂症、男女不孕症的诊断治疗有独到



关 欣 教授 主任医师 北京广外医院妇产科主任 从事妇产科工作30多年,在子宫肌 瘤、不孕不育、更年期综合症等的治疗上 福、六字下号、安牛奶店品流中的河流, 积累了丰富的临床经验,擅长宫鸡高、宫 颈糜烂、子宫脱垂、子宫发育异常、慢性 宫颈炎、闭经、月经不调、痛经、胎儿宫 内窘迫、更年期综合症等的诊治。

享受国务院特殊津贴专家。从事妇产

科医疗、教学、科研工作近40年,领导并

完成河南第一、二代试管婴儿的研究和临床工作。在难产急救、生殖与不孕方面有很深造诣,特别是在女性生殖道畸形统治、



引 同 丽 华 主任医师 妇产专家

在三甲医院从事妇产科临床工作30余年,在微创治疗子宫内膜异位症。子宫内膜痛、卵巢癌、绒癌、宫外孕等方面积累了丰富的临床经验。熟练开展新式割宫产、无府剖宫产、水中分娩等先进技术。多次参加全国妇科学术交流会议,受到中原女性的一致赞誉。



刘 伟 主任医师 妇科专家

26年妇产科临床经验。从事输卵管吻合、剖腹产、子宫次切、全切等业务。在 不孕不育方面, 对炎性不孕、免疫性不孕及 内分泌失调性不孕等有独到见解。得到河南 女性患者高度认可, 在业内享有极高声誉。



万 红 主任医师 不孕不育权威专家

✓ 五 王任医师 不孕不育权威专家 从事妇科临床和科研近30年,专业诊疗 各种原因引起的不孕症,尤其是对输卵管诸 塞引起的女性不孕有精深研究,擅长各类宫 腹腔镜微创于术。特别对不孕不育、习惯性 流产、子宫内膜异位症,切能性子宫出血、 更年期综合症等疾病有自己独特的诊疗特 点,深受患者爱戴。

从事妇产科临床工作40余年,对妇科常见病、多发病及疑难杂症的诊治积累了丰富的临床经验,精通各项计划生育手术的适应症、禁忌症及操作常规,特别擅长于双腔减压全程无痛人流术、微管无痛人流术的技术操作。对阴道炎、宫颈炎、盆腔炎等妇科炎症及妇科肿瘤的诊治有独到见解。

徐秀芳 副主任医师 妇科专家



张 洪 涛 副主任医师 北京复兴医院妇科 主要从事宫颈病变诊治及研究工作, 对BBT 自凝刀、双频LEFD 7微创治疗宫颈 疾病有深入研究。对宫颈癌与癌前病变等 妇科疾病的诊治造诣颇深。擅长宫颈癌的 早期诊治和不孕症,尤其在宫颈与外阴病 变的诊治上经验十分丰富。



孙文慧 主任医师 儿科专家

从事儿科、新生儿科临床工作20余年, 从事儿科、新生儿科临床工作20余年, 在儿科的常见病、多发病、传染病、疑难病 的诊治上颇有建树。对儿科的急诊急救、危 重儿的抢救准确到论,成功率高,在新生儿 疾病的诊治如新生儿重度窒息、早产儿频发 性呼吸暂停等的诊断与治疗上积累了丰富的 经验。



B超 阴道镜 红外乳透 妇科检查 白带常规 尿常规 血常规 早早孕检测 心电图等十余项检查 全套检查仅收9.9元

来院患者只需壹元爱心捐献,即可获赠"商都爱心基金 会"提供的200-500元不等的医疗援助基金, 此基金可用于抵 充相关手术费。

手术援助包括:双腔减压全程无痛人流术、微管全程无痛保宫人 流术、美国双频LEEP术、无痛微创TDP宫颈修复术、宫腔镜检查、处 女膜修补术、阴道紧缩术、乳腺微创手术、肛肠无痛微创术可享受援 助基金200元:

子宫肌瘤、卵巢囊肿、不孕症、宫外孕、宫腹腔镜联合术、美国 COOK导丝输卵管疏通术等可享受高达500元的医疗援助基金。

◆急慢性盆腔炎、附件炎、子宫内膜炎、子宫脱垂、月经不调、痛经 ◆乳腺炎、乳腺肿块、乳腺纤维瘤、乳腺小叶增生等





院址:郑州市花园路108号(动物园对面) 专家QQ咨询:200726100 公交线路2/B11/208/308/520/732/9/29/62/72/77/90/32/47/63/69/909/K62/K903

医广【2009 第09-